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Равномерное	движение	по	окружности	
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R
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𝒂центрострем

𝒂центрострем

R
𝒂центрострем

𝒗

𝒗

𝒗

Основные	моменты:
• Вектор	скорости	всегда	
направлен	по	касательной	к	
окружности

• Направление	скорости		все	
время	изменяется

• Ускорение,	которое	изменяет	
направление	скорости	
называется	
центростремительным

• Центростремительное	
ускорение	не	изменяет	модуль	
скорости

• Центростремительное	
ускорение	направлено	к	центру	
окружности

𝒗=const
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Равномерное	движение	по	окружности	
1)	Период T	[c]	– время	одного	полного	оборота

2)	Частота 𝝂	[𝟏𝒄 = Гц] – число	полных	оборотов	за	одну	секунду

T= 345
6

T= 7
8

𝜈 =
1
𝑇

𝜈	 =
𝑣
2𝜋𝑅

𝜈 =
𝑁
𝑡

N- количество	оборотов	по	окружности.	
t	– время	за	которое	тело	делает	N	оборотов
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Место	для	уравнения.
O

R

R

𝒂центрострем

𝒂центрострем

𝒗

𝒗

Равномерное	движение	по	окружности	

3)	Угловое	перемещение	𝝋	[рад]

𝝋

4)	Угловая	скорость		𝝎	[рад𝒄 ]	–
показывает	на	какой	угол	
поворачивается		тело	за	1	с

𝝎 =
𝝋
𝚫𝒕

𝒗 = 𝝎R
𝒍 = 𝝋R

𝒍

𝝎 =
𝟐𝝅
𝑻

𝝎 = 𝟐𝝅𝝂
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Равномерное	движение	по	окружности	

aцентр=
6S

5
aцентр= 𝜔3R

Лайв хаки	
для	задач	
😏 :
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